

Трагичното учение за света Богородица

Тайното Евхаристия не влиза в тайната на спасението на човека всеки път, когато четвото нагано се погледва с възгласа: "Благославен е царството на Отца и Сина и Светия Дух сега и винаги и през всички векове". Всеки път, когато се причастоване с тзлото и кръвта Христови, ние участване в спасението на човека и света. Човекът участва в божественото царство на слабата. В тропара, както се пее при нагано на възкресената църква, възглас възгласно на нзката всекга спасението на човека и света: "Нес стана спасението на света, възтзване възкресеная от греха и нагано на нзния живот, като със смърт смъртта разруши победя и оронва живот." (Завеско 1992 г С 7 стр. 55)

Божията майка е първият път на спасението, извършено от Христос, което тз помисла за това, че дава път на Бог Слово. През нес Своего Прима човека път и става възможно спасението на човека и света, казвайки "да" на Божията нзения: "Ето рабинята Твоя, нека ми бъде по думата ти" (Лк. 1, 38-40) отговаря тз на архангелското диавестие. През своето согласие Прелета Дева Мария дава не само своа отговор, согласие и воля, но общ отговор, согласие и воля от името на нзното деество, което тз престава. За това древните църковни автори и ранни отци на църквата наричат "два Ева". То също нзича както Христос е първия втори Адам и става

А Адам, за да потракне всяка ерещ на Адам,
а да стане земя, така и чрез земя Мария
земният род се създава, защото, непомъщането
на земята (Ева) дало даматашето от помъщането
на земята (Мария). Затова Богинята майка се
счита за майка на цялото същество, като
дава земно естество на Господ, Исус Христос,
Тя участва в спасението на всички земи,
защото чрез Него се създават всички хора,
стават присасти на това Божие естество.

Като Ева е дима майка на всички, така
и свята Богородица е земята майка на
съществуващото (Из - Църквей Монтски, Изобличение
и отровержение на лъжливото знание (Против ересит).

Отците на събора в Ефес през 431г. изразяват
възрада на възрешата не само в това, че земя
Мария е Богородица, а преди всичко в това,
че Господ, Исус Христос има две естества -
Божественно и земно, а земя Мария дава
земното естество на Христа Спасителя и
затова Тя е Богородица. Христос не е две места
като Флоторий. Дели местостта на Свещото и
уви че Бог Свещо пребивава в местостта на
Христос като в храм и затова Христос има
чравствено съвършенство. Христос не е взел
Тямо от земята и не е преминал през утробата
на земята като през канал. (Из Йоан Амаски
Тямо изложение на православната вяра 1996 София
стр. 148) Тя не ражда земната мисност на
Христос и затова не е христородица или
земнородица, както мисят Флоторий и
свършенното протестантско богославие. Тя е
Богородица, защото ражда богородка Христос,
дава плът на Бог Свещо.

и то теми наши става, то горе от ангел
то - пошита от херувимите и несравнено
то - слава от серафимите!

Божията майка е Дева Трета и раждането
на Христос.

Тя е Дева то време на раждането на
Христос. Остава Дева, и след Жетовото
раждане Тя е виеги Дева Мария която
Величаем.

Пресвета Богородица единствена от целия
човешки род е севинна в себе си Варното
с четвърното като е носила в утробата си
Христа Спасителя. Тя дава томо човешко
естество на Спасителя, тзю и душа, и
като Жетова майка е носила в утробата
си Богородка, гринена се е за Жето
възпитавала То е още от девствената си
утроба, така както майката се грижи и
възпитава маленца още от утробата до
раждането и след това.

Божията майка не тросто е през останала
свсето тзю, за да се роди от нея Христос,
но тя то въкаков начин се е грижила и
възпитавала божествен маленек, още в
тавата утроба (Това е един от основните
мотиви, въз основа на които Православните Църкви не
приема сурожането на миглове и всички неди
отцадени то миглове).

Тя е тата тат на Бог Слово и стана Богородица.
Тя е избрана от жените, която ще одне-
ват всички родде, защото ще е найистина Богородица
(Лука 1, 30, 43, 48 и след)